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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Udarec prizadet, po naredbi nauč' 

nega ministra, Kaže, kolikor več se o tem pojasnuje, to
liko večje posledice. Zelo razburjeni so tudi Dalmatini, 
ki imajo zgubiti dva zavoda. — V težji položaj še, kakor 
naučni minister, prihaja naš minister vnanjih zadev po 
tem, kar je storil princ Ferdinand Coburški. Naša vlada 
sicer odločno zavrača in obsoja dejanje knezovo, pa pri 
diplomatih se ocenjajo besede vedno manj, kot dejanja 
in iz dejanja princovega, akoravno se vrši na njegovo 
lastno odgovornost, vendar-le leti nekaj sence na našo 
vlado toliko bolj, ker nekateri, izrekoma madjarski čas
niki, z zadovoljnostjo odobravajo dejanje novoizvoljenega 
kneza. 

Hrvatska. — Dne 1. septembra snide se hrvatski 
deželni zbor v kratko zasedanje. 

Bolgarska. — Princ Ferdinand Coburški storil je 
tedaj res odločilni svoj korak in se je podal na Bol
garsko. Brez zaprek dospel je do bolgarske meje in v 
petek večer ob 8. uri pripeljal se je v T i r n o v o , kjer 
ga je pričakovalo zbrano »Veliko Sobranje" in mnogo 
vojaštva. Na poti do tje bil je povsod sijajno sprejet. 
Drugi dan opoludne bila je v stolni cerkvi slovesna služba 
Božja, potem pa se je knez podal v „Sabranje" in je 
tam slovesno prisegel na ustavo bolgarsko. Potem, ko 
je z besedo govoril po ustavi določene besede in po
ljubil sv. križ, je tudi prisego podpisal. Ko se je pokrite 
glave vsedel na prestol, prečital je ministerski predsed
nik Stoilov proklamacijo, v kateri sklicaje se na storjeno 
prisego izreka, da nastopi vlado bolgarsko, se zahvaluje 
bolgarskemu narodu in vladi za brambo neodvisnosti na
roda ter sklepa: Živila prosta in neodvisna Bolgarska. —• 
Podpis proklamacije je: Ferdinand prvi. 

Drugi dan 15. avgusta podal se je knez zopet v 
staro cerkev, od tod pa v „Sobranje", kjer je poslancem 
še enkrat izrekel zahvalo, potem pa »Sobranje'4 razpustih 

Knez je zaporedoma obiskal tabor poleg Tirnove, 
bil pri vojacih navdušeno sprejet, vojaštvo mu je pri
seglo zvestobo, častniki priredili so mu banket. 

Med tem, ko se v Bolgarski novi knez sijajno spre
jema in vmestuje, zdi se Ruski potrebno, glas svoj po
vzdigniti zoper te dogodbe. Vložila je ugovor zoper iz
volitev in zoper nastop vladanja po knezu Coburškemu 
pri Turški, ter to naznani vsem velevlastim. — Turška 
pa poprašuje pri druzih vladah, kaj naj stori. 

Korak v rešitev bolgarskega vprašanja je toraj stor
jen, da bi le ne peljal — v krvavi boj! 


